1 вариант

1. Рассчитайте количество теплоты которое необходимо для обращения в пар 250 г воды взятой при температуре 100 С

2. Какое напряжение нужно приложить к проводнику сопротивлением 0,25 Ом, чтобы сила тока в проводнике была 30 А?

3. Рассчитайте сопротивление электрической плитки, если она при силе тока 4 А за 20 мин потребляет 800 кДж энергии.

4. Какова оптическая сила линзы фокусное расстояние которой  F = - 4 см?. Какая это линза?
2 вариант

1. Рассчитайте, какое количество теплоты потребуется для плавления 200 г олова, имеющего температуру 232 С.

2. Определите напряжение на концах проводника сопротивлением 20 Ом, если сила тока в проводнике 0,4 А.

3.За какое время электрический утюг выделит количество теплоты 800 Дж, если сила тока в спирали 3 А, а напряжение в сети 220В. 

4. Определите фокусное расстояние линзы, имеющей оптическую силу D=-2 дптр. Какая это линза?
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